

美国总统初选首战结果揭晓 罗姆尼勉强拿下“风向标”预选

美国共和党总统选举党内预选3日晚在艾奥瓦州展开,这是2012年美国总统选举进程中的首场较量。艾州共和党主席当地时间4日凌晨宣布,前马萨诸塞州州长罗姆尼以8票优势险胜前宾夕法尼亚州州长桑托勒姆,得克萨斯州众议员罗恩·保罗则位列第三。

但是,分析人士认为,眼下还很难预料谁将最终代表共和党与民主党总统候选人对垒,因为在艾奥瓦州预选中胜出的上述三人各有优势和劣势。
据新华社

三人各有优劣

分析人士认为,作为曾参加2008年总统选举共和党党内预选的竞选人,罗姆尼在经验、组织和资金方面拥有巨大优势。

支持罗姆尼的政治组织在艾奥瓦州预选前花费超过200万美元在该州投放广告,将支持率一度超过他的前国会众议院议长纽特·金里奇拉下领头羊位置。他的志愿者队伍也在艾奥瓦州内展开电话攻势,劝说共和党人支持罗姆尼。他的竞选活动在几名竞选人中场面最大、组织最为专业。

桑托勒姆在这次预选中的成功则与他的四处奔走密切相关。公开支持桑托勒姆的艾奥

瓦州州务卿马特·舒尔茨对记者说,桑托勒姆在艾奥瓦州前后举行了380多场选民见面会,与选民深度接触,他取得的成绩与这种努力分不开。但桑托勒姆也有重大缺陷。除了资金不足,他在全国知名度不高,在其他州的竞选活动缺乏组织。

与这两人一样,保罗也有其明显优势与劣势。他的支持者较为年轻、比较狂热,因此声势很大。但与此同时,他的政治观点更接近于上世纪二三十年代的孤立主义,主张解散包括美国联邦储备委员会在内的众多联邦机构,回归金本位,在国际事务中采取全面收缩的战略。

影响整个预选

艾奥瓦州预选对共和党整个提名程序起着“风向标”的作用。

德雷克大学政治学教授丹尼斯·戈德福德说,艾奥瓦州预选并不直接选出参加共和党全国代表大会的代表,更多的是对共和党选民的一次“民意测验”,测出他们更支持哪位竞选人。只不过由于这是整个预选过程的第一场正式竞争,因此各位竞选人都希望超越媒体对他们的预期,该州的预选结果也会对选战形势和其他州的选民产生巨大影响。

正因为此,各竞选阵营在艾奥瓦州投入了巨量资源与时间,“寸土必争”。

尽管罗姆尼在艾奥瓦州预选中赢得了最多的支持者,但戈德福德认为,他是个很脆弱的领头羊。在戈德福德看来,共和党预选的一大主要议题就是寻找“罗

姆尼的替代者”。

但布鲁金斯学会美国政治问题专家托马斯·曼恩则认为,共和党今年参选的竞选人中只有罗姆尼可能在全国范围内被认为有资格及适合与奥巴马展开竞争。

就桑托勒姆而言,他在艾奥瓦的成绩将让他至少在短期内成为共和党保守派心目中能替代罗姆尼的选择,投入他竞选阵营的政治捐款会迅速增加,在南卡罗来纳州等南方地区,对得克萨斯州州长佩里感到失望的保守派选民可能成批地倒向桑托勒姆。

而保罗在艾奥瓦州取得的成绩对其他州选民意味着什么还很难说。近期一项民调结果显示,大约41%的共和党人明确表示不会支持保罗。戈德福德认为,保罗的影响力会长期存在,但却好像与整个共和党主流脱节。

日本头号通缉犯两次自首遭拒



日本各警署均可见三名通缉犯照片



平田信16年前遭通缉的照片

据中新社电 日本头号通缉犯已经潜逃了17年的前任奥姆真理教的骨干成员平田信是在元旦日前戏剧性地来到警方投案自首,但是非常可笑的是他来到警察局说自己是平田信的时候完全没有人相信他,而且把他赶出去两次。报道指,这一问题让日本舆论对于警察的素质倍加质疑。

据介绍,16年前,平田因参与

了绑架东京都目黑公证所事务长假谷清志(被杀害时68岁)事件,作为“特别通缉犯”,遭到东京警视厅的全国通缉。平田和另外两名奥姆真理教成员在这么多年间,一直未被抓获。据悉,现今日本各警署和派出所的揭示板上,还贴着这3位通缉犯的大幅照片。

报道指,平田两度投案却遭

到拒绝。随着其供述和媒体的深挖采访,事件内幕一步步曝光,日本舆论对于警视厅的麻木不仁和不负责任的态度予以了强烈的谴责。尤其是警视厅前站岗的警察,不仅没有用无线通报平田投案之事,也没有陪平田去丸之内警署自首,被舆论批评为“混蛋警察”,要求立即开除他,同时要求警视厅领导引咎辞职。

美狙击手在伊拉克击毙160人 被称“最致命的神射手” 超过越战杀人王

据国际在线报道 美军海豹部队狙击手克里斯·凯尔曾四次前往伊拉克参战,这期间他共射杀160名敌人,被称为美国“最致命的神射手”。他的记录超过越战中一名美军“杀人王”创下的109人记录。

在伊拉克的4次服役过程中,凯尔逐渐建立起自己的声誉。对于伊拉克叛乱分子来说,凯尔被称作“拉马迪恶魔”。拉马迪是伊拉克一个中部城市,当地悬赏2万美元(约合12.6万元人民币)杀死或俘虏凯尔。而海豹部

队的战友们则称他为“传奇”。

凯尔最辉煌的战果是2008年在伊拉克萨德尔城郊区取得的。当时他从1920米的距离外,准确击中了敌军火箭弹发射器的操作手。在费卢杰,美国海军陆战队与叛军发生激烈巷战,凯尔在那场战斗中狙杀了40人。

在海豹突击队服役期间,凯尔曾两次受伤,6次遭炸弹袭击。在伊拉克前线10年后,凯尔于2009年退役。目前他居住在得克萨斯州,经营一家军事承包公司,帮助训练下一代美军狙击手。



淮军贡酒

点滴难舍



招聘启事

- 一、招白酒团购营销人员20名,月薪3000元+提成(每月完成100-150瓶白酒销售任务)。
- 二、招白酒销售员30名(在商场超市专销白酒),月薪1500元+提成。
- 三、招业余营销人员100名,拿提成。
- 四、招区域经理5名,月薪3000-5000元(要求做白酒营销3年以上,有老客户)。
- 五、招商超铺货员5名,月薪1500-1800元。
- 六、招驾驶员3名(熟悉合肥道路,3年以上驾龄),月薪1500-2000元。

招聘热线: 0551-4668764

13399690859

安徽皖窖酒业有限责任公司

中央电视台推广品牌



招商热线

400 0909 897